



# МИР ГУСЭ

2011

Газета Санкт-Петербургского государственного  
университета сервиса и экономики

№ 5  
Май

## СЛАВНЫЙ МЕСЯЦ МАЙ

репортаж

### ЦЕНТР ВОЛОНТЕРОВ ОТКРЫТ!



Студенты СПбГУСЭ

Прекрасная погода. Воскресенье, 14 мая. Под аркой Главного штаба, что рядом с Дворцовой площадью, толпятся молодые люди, одетые в бело-голубую форму с надписями «Sochi 2014 volunteer», у многих в руках флаги с университетской эмблемой, белые воздушные шары. Здесь, на Большой Морской улице, 8, в здании техникума пищевой промышленности, недавно включенного в состав СПбГУСЭ, расположился Центр привлечения и подготовки волонтеров для участия в организации и проведении зимних XXII Олимпийских и XI Паралимпийских игр 2014 года в Сочи. Напомним, что в конкурсе за право стать таким Центром участвовало восемь петербург-

ских вузов, а победил только Университет сервиса и экономики. Перед собравшимися выступают вице-губернатор Санкт-Петербурга В.В.Тихонов, ректор СПбГУСЭ А. Д. Викторов, председатель Комитета по науке и высшей школе Администрации Санкт-Петербурга А. С. Максимов, председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями А. С. Николаев, первый заместитель председателя Комитета по физической культуре и спорту Н. В. Растворцев, заместитель председателя Комитета по социальной политике А. Б. Любимов, депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга К. Н. Серов и В. Я. Дмитриев, Почетный гражданин города М. М. Бобров, представитель Оргкомитета «Сочи 2014» Т. В. Гомзякова. 10.47. Торжественно разрезается красная ленточка перед входом в техникум. Звучит государственный гимн России. Центр волонтеров открыт. 12.00. Олимпийская чемпионка 1952 года, блокадница Галина Зыбина и аспирант СПбГУСЭ Алексей Тю-



Зрители

ми играми сразу стартуют Паралимпийские игры в Сочи. День торжеств совпал по времени с легкоатлетической «Звездной эстафетой». Ровесница Победы и посвященная ей, эстафета проводится уже 66-й раз! Сегодня она открывается забегом олимпийских чемпионов разных лет, к которым присоединяются и волонтеры СПбГУСЭ. ...Праздник показывает единство различных поколений петербуржцев, демонстрирует пример пропаганды здорового образа жизни и поддержки нашей олимпийской сборной, доказывает будущим волонтером всю важность их работы по подготовке и проведению Олимпийских игр.

Кристина ЛИНЬКОВА, студентка ЛЭТИ



После выстрела

ник производят выстрел из сигнальной пушки с Нарышкина бастиона Петропавловской крепости. 1000 дней до Олимпийских игр. Начался обратный отсчет! Центр торжеств перемещается на Дворцовую площадь. Здесь на специально сооруженную сцену поднимаются прославленные чемпионы мира и Олимпийских игр разных лет, почетный гражданин Санкт-Петербурга М. М. Бобров. С приветствиями выступают гости и снова ректор А. Д. Викторов. Свое мастерство показывают лучшие творческие коллективы вузов Санкт-Петербурга. Зрители видят потрясающие по своей энергетике танцы на инвалидных колясках, которые напоминают о том, что в 2014 году вслед за Олимпийски-



Ленточка перерезана



«Звездная эстафета»

## МЫ ПОМНИМ И ЧТИМ!

Праздничные мероприятия в честь годовщины победы советского народа в Великой Отечественной войне – всегда остаются акциями особого рода. Они многогранны и демонстрируют уважение современного поколения к делам отцов и дедов, преклонение перед их подвигом, мужеством и отвагой.

Так было и в этом году. Прежде всего были приведены в порядок воинские захоронения и мемориалы. Во всех учебных подразделениях СПбГУСЭ выпустили праздничные тематические стенные и фотозаписи. Прошли беседы, уроки мужества, классные часы, концертные программы с приглашением ветеранов войны, жителей блокадного Ленинграда – сотрудников университета, представителей районных администраций, общественных организаций, предприятий, вузов и ссузов Санкт-Петербурга. Учащиеся и преподаватели приняли участие во Всероссийской героико-патриотической акции «Георгиевская ленточка».



28 апреля студенты юридического института участвовали в патриотической акции «День памяти» в Невском районе Санкт-

Петербурга, перед проведением которой выступили вице-губернатор города А. И. Сергеев, представители Законодательного собрания Санкт-Петербурга, администрации района. В ходе акции в Брестском парке ветераны и студенты посадили более 50 деревьев.

«Молодежь славит ветеранов» – так назывался Открытый фестиваль Невского района: 4 мая на праздничном гала-концерте для ветеранов войны в Культурном центре «Троицкий» успешно выступили студенты университета Фатима Дзантиева (ИЭиУПС), Мария Олейник (ИСиУСП), Касьян Бисьюк (магистрант ИТиРБ). А студентки ИДИДПИ Анна Каширина и Екатерина Шлякова в рамках фестиваля приняли участие в фотоконкурсе и выставке «Память хранят молодые». Студенты-волонтеры этого же института участвовали в конкурсе «Рисунок на асфальте» на военную тематику, подготовили и вручили 9 мая ветеранам войны праздничные поздравительные открытки.

По традиции представители Совета ветеранов университета, сотрудники службы проректора по воспитательной и социальной работе, лучшие студенты 6 мая пришли на торжественно-траурный церемониал, прошедший на Невском мемориальном кладбище «Журавли»; студенты ИДИДПИ, политехнического техникума и техникума пищевой промышленности возложили цветы на Пискаревском мемориальном комплексе и к памятному месту у дома № 14 по Невскому проспекту; 8 мая студенты ИТиРБ и других подразделений университета были на торжественном шествии «Невский парад» по проспекту Большевиков совместно с ветеранами войны; студенты ИРЭиУ 9 мая почтили память павших у монумента героическим защитникам Ленинграда, а представители филиалов университета возложили венки и цветы на братских захоронениях в своих городах.

Многие студенты университета в период выходных и праздничных дней с кураторами своих учебных групп и самостоятельно побывали с экскурсиями в музеях и на памятных исторических местах. Администрация Калужского филиала СПбГУСЭ, например, организовала поездку в музей Вооруженных сил (Москва).

Студенты-волонтеры пришли и в дома к тем ветеранам, которые по состоянию здоровья не смогли участвовать в праздничных мероприятиях, поздравили их, вручили подарки. Так, только студенты Псковского филиала СПбГУСЭ в день Победы обслужили 700 ветеранов Великой Отечественной войны провели акцию «Мы из про-



шлого», а волонтеры филиала – юноши в военной форме 40-х годов поздравили ветеранов на улицах города.

Завершились праздничные мероприятия 11 мая. В этот день администрация университета, ветераны войны, жители блокадного Ленинграда – сотрудники университета и студенты-активисты возложили цветы на Пискаревском мемориальном кладбище, после чего состоялся торжественный прием у ректора СПбГУСЭ А.Д. Викторова.

Были и другие памятные праздничные акции, посвященные 66-й годовщине победы советского народа в Великой Отечественной войне, что вновь и вновь доказывает нашу способность помнить, какой немалой ценой досталась нам Победа, оплаченная миллионами жизней наших соотечественников!

Живая связь поколений, неумирающая память и уважение к тем, кто добыл всем нам Великую Победу, навсегда останутся в наших сердцах.

С. В. КАПУСТИН, начальник отдела по работе со студентами СПбГУСЭ

9 мая исполнилось 66 лет со дня победы в Великой Отечественной войне. Мы отдаем дань уважения героизму и отваге ее участников, защитников Родины. Мы восхищаемся их мужеством. И стойкостью тех, кто навеки прославил великий город на Неве.

Сегодня мы преклоняемся перед памятью тех, кто погиб в то далекое время. Сегодня – наша дань уважения тем, кто выжил. Им, ветеранам войны и награжденным знаком «Житель блокадного Ленинграда» – наш земной поклон. В нашем университете их – девятнадцать. Вот их имена: Аверино Михаил Константинович, Аганин Евгений Александрович,

### ДАНЬ УВАЖЕНИЯ

Быстров Валерий Анатольевич,  
Гладкевич Всеволод Владимирович,  
Гурин Георгий Васильевич,  
Груздев Владислав Васильевич,  
Давидюк Станислав Филиппович,  
Ковалева Светлана Рафаиловна,  
Кузнецов Владимир Петрович,  
Морева Валентина Николаевна,

Морозова Ольга Васильевна,  
Назирова Анастасия Эзелевич,  
Парантаев Герман Викторович,  
Пошманская Ольга Михайловна,  
Рябов Валентин Павлович,  
Смирнова Зинаида Федоровна,  
Феноменов Николай Николаевич,  
Чурилин Александр Сергеевич,  
Шерстюк Алексей Иванович.  
Каждому из них в связи с праздником Победы объявлена благодарность ректора и выделена денежная премия.

И. Х. ЭМИРОВ, председатель профкома СПбГУСЭ